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A pályázati lehetőségről az iskolában szereztem tudomást. Az iskolában részt vettem 

lelki felkészítőn,   kulturális felkészítőn, ahol megtudhattam Krakkó nevezetességeit 

,például a Wawel, Mária-templom, Kazimierz zsidónegyed, Barbakán. Mivel több 

információt szerettem volna, így magamtól utána olvastam a helyszínnek, ahova 1 

hónapra megyek. Rengeteg segítséget kaptam az utazással kapcsolatban,  mint 

például mit kell a csomagba rakni, uniós tajkártyát hol kell igényelni.  

Először furcsa érzések voltak bennem hogy milyen lesz majd 1 hónapra elkerülni egy 

másik környezetbe  szülők nélkül. A bőröndömbe bepakoltam mindent, amire 

szükségem lehet majd vártam a napot, hogy elinduljak. Az utazás napján a szüleimmel 

lejöttem az iskola elé várva a kisbuszt, ami felvitt minket Budapestre. Miután felértünk 

Budapestre, elmentünk a Népligetbe, ahonnan indult a buszunk Krakkóba. Flixbusszal 

utaztunk. Soha nem utaztam Flixbusszal illetve 3-4 óránál többet sehova. De 

balesetmentesen megérkeztem Krakkóba. Az út 7-8 órás lehetett, de gyorsan eltelt. A 

szállásunk felszerelt volt, rendezett, a város központban. A negatívum az volt,  hogy 

kicsit kényelmetlenek voltak az ágyak, illetve a fürdőszobában kevés volt a fény. A 

pozitívum, hogy a konyha jól felszerelt, volt hűtő, főzőlap, mikró stb. A fürdő tiszta, volt 

hideg, illetve meleg víz, mosógép. Az étkezést magunk oldottuk meg, mivel nem 

kaptunk reggelit vagy vacsorát. A munkahelyre is magunknak vittünk ételt, de ez nem 

okozott problémát. A munkahelytől először féltem, hogy milyen lesz, hogy fogom a 

nyelvet használni, de könnyen belejöttem. A “kollégák” rendesek, kedvesek, 

segítőkészek voltak, tudtak angolul beszélni, ami sok segítség volt nekem. A munka 

első hetén betanulások mentek, ahol megtanultuk, hogyan végzik az otthonban a 

fürdetést, etetést, ágyazást, sebek kötését, pelenkázást, katéter zsák ürítését stb. 

Szokatlan volt, hiszen mi nem így tanultuk meg. A második héttől már elkezdtük a 

könnyebb feladatokat is, mint az etetés, folyadékpótlások. 3-4.héten már majdnem 

mindent csinálhattunk, mint a fürdetés, ágyazás, pelenka csere. Voltak olyan dolgok, 

amiket csak néztünk, hiszen nem volt annyi tudásunk az adott dolgokról.  

Szabadidőmet kirándulásokkal töltöttem. Ellátogattunk Auschwitzba, Birkenauba, 

Wawelhoz, Posztócsarnokhoz, bányatóhoz, aquaparkba mindezt a pihenés 

érdekében. Megismerhettem  a Wawel történetét, a Mária templomot, illetve a zsidó 



negyedről is sok új dolgot tudtam meg. Megtudhattam azt is, hogy a lengyelek nagyon 

szeretik a káposztát, illetve a paradicsom leves hogy néz ki náluk. Ebben az egy 

hónapban megtapasztalhattam egy kicsit az önállóságot, milyen szülők nélkül az élet, 

nagyon sok jó emlékkel, illetve élménnyel tértem haza, örülök ennek a lehetőségnek, 

hogy elutazhattam Krakkóba az Erasmus+ program által.   

 


